СОВЕТ КАТМЫШСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МАМАДЫШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

(*)

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МАМАДЫШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ КАТМЫШ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

ул.Рамзиля Хазиева, д.74, с. Катмыш, Мамадышский район, Республика Татарстан, 422177

авылы, Мамадыш районы, Татарстан Республикасы.422177

Рамзил Хажиев ур., 74 нче йорт, Катмыш

тел.(факс): (85563) 4-05-21; e-mail:Katmish.Mam@tatar.ru, www:mamadysh.tatarstan.ru

Решение от 19 июля 2024г.

Kapap №3-38

О внесении изменений и дополнений в решение Совета Катмышского сельского поселения Мамадышского муниципального района Республики Татарстан от 13 июня 2023 года № 5-25

В соответствии с пунктом 3 статьи 59 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Законами Республики Татарстан от 28 июля 2004 года N 45-3РТ "О местном самоуправлении в Республике Татарстан", от 12 апреля 2024 года N 18-3РТ «Об установлении дополнительных оснований признания безнадежной к взысканию задолженности в части сумм региональных налогов», Уставом муниципального образования "Катмышское сельское поселение" Мамадышского муниципального района Республики Татарстан, Совет Катмышского сельского поселения Мамадышского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в решение Совета Катмышского сельского поселения Мамадышского муниципального района Республики Татарстан от 13 июня 2023 года № 5-25 «Об установлении дополнительных оснований признания безнадежной к взысканию задолженности в части сумм местных налогов» (далее решение) следующие изменения и дополнения:
- 1.1. дополнить пункт 1 решения подпунктом 5 следующего содержания:
- «5) наличием числящейся по состоянию на 1 января 2024 года задолженности у физических лиц в сумме, не превышающей 500 рублей, по истечении сроков, установленных <u>статьей 48 Налогового кодекса Российской Федерации.</u>».
- 2. Опубликовать настоящее решение путем размещения его на официальном сайте Мамадышского муниципального района Республики Татарстан http://mamadysh.tatarstan.ru и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).
- 3. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2024 года.

4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава, председатель Совета Катмышского сельского поселения Мамадышского муниципального района



С.Х.Гиззатуллин